

肖海波在“三实”信息采集大会战督导会上强调:

督导组要敢于“亮剑” 促进度保质量

■本报记者 姚永军
通讯员 王立
实习生 肖君芳

本报讯 为进一步推进全市“三实”信息集中采集大会战工作,9月20日,市公安局党委副书记、副局长肖海波组织召开“三实”信息集中采集大会战专项行动督导会,要求各督导组要敢于“亮剑”,促进度保质量。

截至目前,全市共采集“三实”数据1037.6万余条,其中实有房屋225.5万余间、实有单位6.1万余个、

实有人口806万余条,名列全省第一方阵。肖海波先后认真听取了各督导组“三实”信息集中采集情况专题汇报,对我市前期“三实”信息采集工作成效给予充分肯定。

针对我市“三实”信息采集工作中存在的工作进度不平衡、“标记”功能使用不规范、流动人口信息录入和集体户口清理问题,肖海波要求:要进一步高度重视、进一步明确任务、进一步确保效果。各督导组要认真开展好督查工作,明确各个县(市)区不同的督查内容、督查重点,确保督查工作成

效。督查时要敢于发现问题、指出问题并督促整改到位,做到促进度、保质量,同时要善于发现典型营造争先创优氛围。对于工作弄虚作假、录入虚假信息信息的,市公安局将严肃追究相关单位领导和民警的责任。



佯称寻找神医 专骗老年妇女

衡阳县警方快速破获系列诈骗案,涉案金额达10余万元

■本报记者 姚永军
通讯员 黄周生

本报讯 三女一男分工合作,窜至偏远农村将老年妇女选为作案目标,用封建迷信活动手段,以消灾解难为诱饵进行诈骗。9月12日,衡阳县公安局曲兰派出所、金兰派出所通力合作,成功打掉一诈骗团伙,4名团伙成员全部落网。

9月12日,曲兰派出所接到报警:四名诈骗犯罪嫌疑人金兰镇作案被群众发现后逃至曲兰镇。曲兰派出所、金兰派出所民警和当地群众采取搜山、设卡等方式进行围追堵截,7个多小时后将四名犯罪嫌疑人全部抓获。经审讯,四名犯罪嫌疑人对自己在

衡阳县境内实施诈骗的犯罪事实供认不讳。

经查,2016年8月份开始,犯罪嫌疑人左某(女,56岁,永州市冷水滩区人)、李某(女,55岁,永州市零陵区人)、李某某(女,53岁,永州市零陵区人)三人约定采取迷信、治病等方式出来诈骗,同时,请来司机曹某(男,39岁,永州市零陵区人)开车接应她们。四人先在衡南县作案,之后逐步扩大作案范围,流窜至衡阳县曲兰、金兰、台源、演陂等十多个乡镇疯狂作案。在选定作案对象后,一人上前搭讪,寻找治病神医;一人假装知道神医家位置,带路去找神医;一人冒充神医的孙女,将受害老人骗上车后,神医孙女骗称受害老人家里有血光之灾,需要财

物化解。受害老人听信后从家里拿出财物返回车上,两名嫌疑人以放平安符等方式趁机将财物调包换成卫生纸等物品。调包后,嫌疑人叫被骗老人回家,沿途不要回头,否则破不了灾。诈骗成功后,四人迅速逃离现场。

经初步查明:犯罪嫌疑人左某、李某、李某某、曹某在衡阳县境内实施诈骗6起,涉案金额达10多万元,赃款已被四人挥霍,案件正在进一步侦查之中。如有同样手段被骗的受害人,请尽快与办案单位曲兰派出所(李警官电话:13787708946;)和金兰派出所(廖警官电话:13575121172)联系。

目前,四名犯罪嫌疑人左某、李某、李某某、曹某已被衡阳县警方刑事拘留,案件还在进一步侦办中。

为27名农民工追回7万元血汗钱

常宁警方破获拒不支付劳动报酬案

■本报记者 姚永军
通讯员 周湘涛

本报讯 近日,常宁市公安局治安大队破获一起拒不支付劳动报酬案,为外地农民工成功追回血汗钱七万余元,有效地维护了农民工的合法权益。

经查,欧某生于2008年在常宁投资兴办了一个建材厂,该厂一直正常生产经营。2016年2月,欧某生与重庆籍民工李某银签订协议,由李某银

联系农民工到该厂务工,随后李某银联系了重庆、四川、贵州、湖北、云南、陕西以及湖南龙山等地27名农民工到该厂务工,从2月初一直务工到5月初。5月5日,建材厂因环保问题被常宁市环保局断电停产,建材厂拖欠27名农民工工资74650元未发。

7月18日,常宁市公安局治安大队接到人社部门移送的欧某生拒不支付劳动报酬案后,立即开展摸排调查和取证工作。办案民警多次做欧某生思想工作,要求其主动将其所欠农民

工工资支付,但欧某生以种种借口拒不支付所欠农民工工资。

9月6日,办案民警依法将犯罪嫌疑人欧某生传唤到公安局中心执法办案区讯问,欧某生对其拒不支付劳动报酬的犯罪事实供认不讳。其家属主动配合,积极筹措资金,当天将所欠的74650元农民工工资全部结清。9月14日,农民工为了表达感激之情,给治安大队送来了一面锦旗。

目前,犯罪嫌疑人欧某生被依法取保候审。

走失小孩街头哭泣 祁东民警助力寻亲

■本报记者 姚永军
通讯员 邓华龙
实习生 肖君芳

本报讯 9月14日,祁东县公安局巡逻大队民警经多方寻找,帮助一名走失小孩找到家长,谱写了一曲爱民之歌。

当午13时许,群众报警称在石门路一菜馆有人捡到一个正在哭泣的小孩,巡逻大队民警迅速赶到现场。由于孩子年纪过小,无法讲清父母姓名和家庭住址,只哭喊着要回家。民警一边耐心安抚孩子情绪抱着孩子

在附近寻找,一边和110联系,询问是否接到丢失小孩的报警。同时,广大市民也纷纷在自己的朋友圈发布走失小孩的消息,希望家长能够看到。一时间,一场帮助小孩寻找家人的爱心接力在线上线下同时展开。

功夫不负有心人,经过半个多小时的寻找,民警在交通岛附近找到了正在苦苦寻找孩子的周礼英。经核实身份,周礼英系小孩的奶奶,民警将小孩交由周礼英带回并嘱咐她以后要注意。周礼英喜极而泣,对民警及时帮助孩子寻找家人表示万分感谢!



民警抱着小孩寻找家人

嫌犯携带自制手枪 贩毒被擒获

耒阳警方捣毁武装贩毒团伙

■本报记者 姚永军
通讯员 黄振
实习生 肖君芳

本报讯 9月22日,耒阳市公安局向媒体通报:该局经过4个多月的缜密侦查,成功破获一起特大武装贩毒案,抓获贩毒嫌疑人4名,缴获毒品200余克、毒资6万元、运毒车辆一台、自制手枪3支、小口径改装步枪1支以及子弹32发。

今年5月初,耒阳市公安局禁毒大队获得一条重要线索:该市一名叫严某的男子与衡阳贩毒嫌疑人杨某在耒阳城区多次进行大量毒品交易。获知该线索后,该队领导非常重视,迅速组织民警开展侦查工作。

耒阳市政府副市长候选人、公安局局长邓朝晖到任后,对该案高度重视,指示禁毒大队全力侦破,适时收网。8月下旬,得知犯罪嫌疑人将于8月25日晚进行交易,嫌疑人杨某可能随身携带枪支的情况下,专案组决定收网。

8月25日晚,嫌疑人杨某驾车在耒阳城区转圈,跟踪民警兵分两路,死死盯住嫌疑人杨某和严某。23时许,嫌疑人杨某和严某在灶市农业银行门口碰头准备进行交易,专案组民警利用车辆进行夹击将嫌疑人杨某车辆堵住,迅速将犯罪嫌疑人杨某和严某控制,并当场从杨某身上缴获一把子弹已上膛的自制手枪。随后,民警将正在银行内交易的贩毒嫌疑人陈某(女,34岁,耒阳人)和任某(女,34岁,耒阳人)抓获。现场查扣用于运输毒品的小车一辆,并在车内查获毒品海洛因、麻古共200余克,毒资6万元以及自制手枪2支、小口径改装步枪1支、子弹32发。

现已查明,嫌疑人杨某于1989年开始吸毒至今,2013年以来,多次与其“下线”严某进行毒品交易,每次交易量都在100克以上。为抗拒抓捕,杨某从网上购买了三把自制手枪、一把小口径改装步枪和多发子弹。同时,嫌疑人杨某、严某利用毒品控制陈某、任某长期为其贩卖毒品。

目前,4名贩毒嫌疑人均被刑事拘留,案件正在进一步深挖中。

男子吸毒致幻后 挥舞菜刀砍砸煤气罐

雁峰警方成功处置两人英勇负伤

■本报记者 姚永军
通讯员 周辉跃

本报讯 9月12日晚,市公安局雁峰分局成功处置一起危害公共安全的突发警情,抓获犯罪嫌疑人周某。在夺刀过程中,巡特警大队民警卢杰与雁峰派出所协警邹正德英勇负伤。

9月12日20时50分许,一名吸毒致幻男子在雁峰区某烧烤店厨房中手持两把菜刀不断挥舞,一会儿将两把菜刀架在自己脖子上,一会儿持刀砍砸店内已打开阀门的煤气罐。

雁峰派出所迅速疏散群众,在现场设立警戒线,积极与该男子家属联系,并请求分局支援。20时55分许,雁峰区副区长、公安分局局长陈俊华,副局长邓建带领巡逻特警20余人到达现场。会同家属进行劝说未果后,陈俊华果断命令依法处置。民警火速出击将该男子控制住。巡特警大队民警卢杰与雁峰派出所协警邹正德在夺刀时英勇负伤。

据了解,吸毒致幻危害公共安全男子周某(39岁,衡阳市人),因吸毒多次精神异常,有自杀和报复社会倾向。现该案已移交雁峰分局刑侦大队办理。

雁峰区党政领导及分局领导赶赴医院慰问受伤民警、协警,对他们为保护人民群众生命财产安全义无反顾挺身而出的英勇行为予以充分肯定。